

本报热线:6610123 967066 新浪微博:@今日烟台

醉酒女拦公交,拽着雨刮一顿晃

她的举动造成下班高峰拥堵近20分钟,究竟为了啥还有待警方调查

本报热线6610123消息(记者 柳斌 见习记者 张磊) 28日晚上6点40分,一名醉酒女子突然出现在北马路和大海阳路交叉路口,并将正转弯的61路公交车拦停,狠狠拽着车的雨刮左右摇晃,造成路面严重堵车20分钟。截至记者发稿,该女子在一名白衣男子陪同下录完口供,被送往医院。

7点20分左右,记者到达火车站站前广场北侧的空地时,有一名穿黑白条纹连衣裙的女子,衣服上满是灰尘,披头散发坐在地上,嘴里一直喊着“我对不起你,是我害了你”之类的醉话。旁边一名男子试图将她拽起,僵持了近10分钟,前站派出所民警和该男子一起将女子扶起送往医院。

据现场61路公交车司机贺军宁介绍,晚上6点40分,他开车本打算从北马路转弯去大海阳路,当时车速很慢,也没注意这名女子是从哪儿冒了出来。“当时吓了一跳,急踩刹车,她开始让我开车门,可这不是站点,我不能开门,本来以为她会走开,后来越看越觉得不对

劲,她竟然开始拽车前的雨刮。”贺军宁说,当时路上车来车往,该女子站在马路中央,狠狠拽着雨刮左右摇晃,还不时拿手里的包猛砸挡风玻璃。“我赶紧下车劝劝,可下车后才闻到一股浓浓的酒味,这才发现她喝酒了。”贺军宁说。

“好说歹说劝了20分钟,就是没劝开,当时正赶下班时间,路边大堵车将近20分钟呢。”贺军宁告诉记者,无奈之下他报了警,后来一名男子出现试图拖走该女子,然而没成功,最后男子和民警一起将醉酒女子拖离现场。

随后记者和司机一起来到事发路口,交通已经恢复正常,地面明晃晃的酒瓶玻璃渣仍然清晰可见。记者在停在路边的61路公交车前看到,车窗前的一个雨刮已经被女子晃动得彻底损坏。

“这么晚了,我们还得回牟平车站,回家肯定没车了,这几天还可能下雨,雨刮坏了还怎么跑车。”贺军宁无奈得开车驶离了事发路段。

至于醉酒女子为何拦下公交车,还有待于警方进一步调查。

奖励线索人贺先生50元



在事发路口,该女子猛拽61路公交车的雨刮左右摇摆。市民供图

一脚踩下去 造成四车追尾



肇事的白色金杯车头严重变形。本报记者 刘杭慧 摄

本报热线6610123消息(记者 刘杭慧) 28日早上7点40分,在绿色家园站点附近,一辆自东向西行驶的白色金杯面包车司机一脚油门下去,造成前面的3辆车追尾,所幸并无人员伤亡。

记者在现场看到,4辆车前后停在路边,肇事的白色的金杯车车头撞击后严重受损,一边的本田SUV车头和车尾严重变形,另外两辆车也受到不同程度的损坏。

据被撞的长安车司机介绍,当时刚等到绿灯起步,前面有车要左转弯,他便减速停车,突然后面一阵猛力,推着他的车撞上了前车。

“我也没喝酒,一脚踩上就发现撞车了,我自己都愣了。”白色金杯面包车的司机有些无奈地说。据被撞车主分析,估计是面包车司机把刹车当油门,才造成了追尾,幸好没有人受伤。

追踪报道

非饮用水源 水质无明显变化

本报热线6610123消息(记者 苑菲菲) 28日,本报报道了胜利路老虎岩水库大片小鱼翻了白肚皮的消息。记者从芝罘区环保局了解到,经环保执法人员现场查看,水质没有明显变化,排除排污造成。

28日,记者从芝罘区环保局了解到,执法人员已去现场对水库死鱼的情况进行了查看。经周边探查,没有发现有向水库中排污的情况,水质也没有明显变化。因环保局无法对水样进行检验,所以不能判定这些鱼死亡的原因。记者了解到,老虎岩水库非饮用水源,而是一处景观水源。

派出所所长 当临时“押运员”

本报热线6610123消息(通讯员 柳盈 崔林春 记者 苑菲菲)

怀揣3万现金的李女士想把钱放到公司门卫室保管,结果被拒。最终,招远市公安局福山派出所所长承担起了临时“押运员”,带李女士到银行先把钱存下了。

27日下午,招远市公安局福山派出所姜所长在辖区某塑料公司走访时,一名保安来到办公室向公司负责人汇报:装配车间的李女士要将3万元现金放到门卫室保管,门卫怕负不起责任。

经了解,李女士的3万元钱是她亲戚刚还过来的,因事先没有约定好,李女士就先把钱收了下来。因为公司规定上班期间不可外出,李女士揣着钱不知如何是好。了情况后,姜所长对公司负责人说:“要不我先带李女士到银行里去把钱存上,再回来上班。”

经姜所长这么一说,公司负责人特批了李女士半小时的假。随后,李女士坐上姜所长的车赶到附近的信用社,但李女士因没带身份证,办理存款又卡壳了。姜所长又拉着李女士回家取了身份证,20分钟后,两人再次返回到信用社。拿到崭新的存折,李女士的心终于放了下来。

“奥运迷”寻北京奥运会烟台火炬手签名

曲继武爱好收集,他的举动让火炬手赵惠珏很感动

本报热线6610123消息(记者 李大鹏) 家住烟台的曲继武从我国运动员许海峰夺得第一块奥运会金牌开始就和奥运结缘,收集整理与奥运相关的邮票和资料,珍藏着金牌运动员的亲笔签名。28日,他特意找到烟台籍北京奥运会火炬手赵惠珏签名。“我好荣幸啊,谢谢您,曲大叔!”赵惠珏在微博上留言。

赵惠珏还有个身份,她是毓西路派出所教导员。28日,曲继武带着自己收集的奥运材料来到毓西路派出所,让赵惠珏给他签名。赵惠珏说,曲大叔是个“奥运迷”,经常从报纸上把奥运冠军的照片裁下

来,然后寄给对方求签名,很多奥运冠军签上名再给他寄回来,记者看到照片上有伏明霞、许海峰等运动员的签名。在曲大叔搜集烟台籍北京奥运会火炬手的签名过程中,偶然看到一张合影上的赵惠珏,便四处打听,并来到赵惠珏的工作地点求签名,这让赵惠珏很惊讶。“我好荣幸啊,谢谢您,曲大叔!”赵惠珏在微博上留言说。

2008年北京奥运会火炬传递时,赵惠珏被选为奥运火炬手,在青岛参加了火炬传递活动。“烟台市民在奥运热潮过后还能这样执着地做自己喜欢的事,不简单,很感人。”赵惠珏说。



曲大叔就是根据这张照片找到了赵惠珏。受访者供图

保险车辆遇险却遭保险公司索赔

原来被保险人无证驾驶且逃逸,保险公司垫付事故费用后行使追偿权

本报热线6610123消息(记者 王晏坤 通讯员 姜雪莲 孙小俊) “人生旅途有风险,买份保险保平安”,想必这是绝大部分保险投保人的初衷,然而海阳市民于某在出险后却被所投保的保险公司告上法庭,要求赔偿,这到底是怎么回事呢?

原来在2012年1月下旬,海阳市凤城街道的于某在一家保险公司为自己的爱车投保了交强险。投保半月后,于某不慎与前方对行驾驶二轮摩托车的孙某相撞,造成孙某受伤。经交警部门调查发现,于某是无证驾驶且弃车逃逸,于是做出于某负事故全部责任的认定。

因为于某已经弃车逃逸,找不到人要钱,孙某就把于某投保的保险公司告到了海阳市人民法院。法院依法作出民事判决,保险公司在交强险范围内赔偿受害人孙某61536元,对孙某的其他损失,由作为车辆实际车主的于某负责全部赔偿。

保险公司认为,由于于某属无证驾驶,依照《机动车交通事故责任强制保险条例》第二十二条规定,驾驶人未取得驾驶资格的,保险公司在机动车交通事故责任强制保险责任限额范围内垫付抢救费用,并有权向致害人追偿。于是保险公司依生效判决支付保险金后,向被保

险人于某追偿。“但是我们私下里沟通了很多次,于某就是不愿按照政策偿还公司的垫付款。”保险公司代表说。于是保险公司将于某告上法庭,要求他退还保险公司垫付款61536元,并承担诉讼费用。

海阳法院经审理查明,被保险人于某在保险公司投保交强险是事实,保险公司也在交强险范围内支付了赔付款,因此保险公司即有权向于某主张追偿权。因此,海阳法院依法支持了保险公司的追偿主张,判决被告人于某在判决生效后十日内退还保险公司垫付款61536元。

法官说法 应保护保险公司追偿权

28日上午,本案庭审法官告诉记者,2006年7月1日颁布实施的《机动车交通事故责任强制保险条例》中明文规定,驾驶人未取得驾驶资格或者醉酒的,保险公司在机动车交通事故责任强制保险限额内垫付抢救费用,并有权向致害人追偿。

在本案中,于某无证驾驶且弃车逃逸,属于《交强险条例》第二十二条规定的四种免责情形之一,保险公司在先行承担垫付责任后,有权向于某追偿,以体现过错方的终局性赔偿责任。

所以庭审法官认为,此类案件应当最大可能的保护保险公司的追偿权,打击被保险人的违法行为。